

CSONGRÁDI HIRADÓ

előfizetési ára havonta ...
egy évre ... 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 155. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. július 12 csütörtök.

Miként lehet igénybevenni a mentőautót?

A nyári munkaidőben elmaradhatatlan gazdasági balesetek során az a tapasztalat, hogy a tanya-világ népe még ma sem tudja milyen módon lehet a szentesi mentőszolgálatot a legrövidebb úton igénybevenni.

A mentőautó minden balesetnél rendelkezésre áll a sérült első segélyben részesítésére és kórházszállítására. A mentőautót bármelyik telefonállomásról a baleset színhelyére lehet kérni, a telefonállomásokról a mentőállomás teljesen díjmentesen hívható fel. Baleset

esetén tehát nyomban a legközelebbi telefonállomásról fel kell hívni a mentőállomást. Amennyiben a baleset közelében telefonállomás nem volna, akkor a társulati órházaktól telefonon, vagy a vasuti órházaktól táviró, vagy telefon útján a szentesi vasutállomást kell értesíteni, az értesítést a vasutállomás továbbítja a mentőállomásnak a közkórházhoz. A társulati telefon, vasuti táviró, vagy telefon igénybevétele balesetknél teljesen díjmentes.

Verekedés az országúton

F. év január hó 23-án Gulyás Ábel, Justin Sándor és Justin István gazdálkodók a Hattyu-kocsimából együtt indultak ki tanyájaikra. Utközben, a csanyleleki országúton Justinék ittasságukban Gulyást megtamadták és

hónapok alatt gyógyuló sérülést ejtettek rajta. Gulyás felgyógyulása után Justinékát most feljelentette a csendőrségen, ahol sulyos testisértés címén megindították ellenük az eljárást

Ujabb feljelentés Fekete János ellen

Frommer Béla Csemegi Károly utca 7 szám alatti lakos Weisz Margit Budapest, Rombach utca 10 szám alatti lakos megbízásából tegnap följelentést tett a rendőrségen Fekete János Vasut utcai

soffór ellen család miatt.

Fekete a feljelentés szerint Budapesten fölkereste Weisz Margitot és fondorlatos módon 55 pengőt kicsalt tőle.

A rendőrség Feketét keresi.

Julius 29-én alföldi gazdanagygyűlés lesz Szentesen

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület az Országos Magyar Gazdasági Egyesülettel, az Országos Mezőgazdasági Kamarával, a Kecskeméti Mezőgazdasági Kamarával

és az alföldi gazdalakulatokkal karöltve július hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Szentesen, a Tóth József színházteremben alföldi gazdanagygyűlést

rendez a gazdabajok fel-tárására és a segítés mód-jainak rámutatására.

A gyűlésre hivatalosak a csongrádi gazdák is

Hitelesítetlen sulyokat használtak mérlegeikhez

A keddi hetipiacon Vincze János Szőlőhegyi u. 24 szám alatti és Laczkó Gézáné Szép u. 29 szám alatti gyümölcskereskedők hitelesítetlen sulyokat használtak mérlegeikhez.

A manipulációt a rendőrszem észrevette, a rossz sulyokat elkobozta és a két gyümölcskereskedőt megbüntetés végett föl-jelentette a város kihágási biroságánál.

Emelkedő árak a terménytőzsdén

A tegnapi terménytőzsdén meglepetésszerűen erőteljesen javuló irányzat alakult ki, ami nemcsak a tengeriarakat, hanem a buza és a rozs arát is javította.

A forgalmat erősen akadályozta az a körülmény, hogy bár a földmivelésügyi miniszter kijelentése szerint nincs akadálya annak, hogy a készáruüzlet a mai nappal meginduljon és a magánértésülés szerint a bu-

za készáru üzleti jegyzéseit ma ismét megkezdik, az erre vonatkozó intézkedés tegnap d. u. 1 óráig nem történt meg.

A határidőüzlet szilárd irányzatát alátámasztotta a liverpoli gabonatőzsde 1 pennyt meghaladó ár-emelkedése. Nálunk a buza októberre a 16 pengős, márciusra a 17 pengős árszínvonalat haladta túl. Ugy a kínálat, mint a kereslet teljesen tartózkodó.

A közigazgatási tisztviselők Damokles kardja

A nemrégiben alkotott nyugdíjtörvény végrehajtását tartalmazó miniszteri rendelet, amely bátran nevezhető a közigazgatási tisztviselők félelmetes Damokles kardjának, — a hivatalos lap legutóbbi számában megjelent.

A rendelet szerint a törvényben megjelent egyéb feltételeken kívül végelbánás alá vonhatók azok a tisztviselők, akik

„szakképzettség, szorgalom, vagy egyéb fontos kellékek”

hiányában nem alkalma-

sakiszolgálataik ellátására.

A nyugdíjazást a közigazgatási tisztviselőknél a belügyminiszter, a közoktatási személyzetnél a kultuszminiszter rendeli el.

A megelőző eljárást, vagyis a végelbánás alá vonhatóság feltételeinek megállapítását a főispán elnöklése alatti háromtagú bizottság végzi. A bizottság döntése ellen a minisztériumban működő öttagú bizottsághoz észrevételeknek van helye.

Az újításnak beláthatatlan következményei lehet-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

nek, mert bármilyen lelkiismeretes pontossággal működnek is a bizottságok, a közigazgatás labirintusában alig lehet olyan köztisztviselő, aki a

végrehajtási utasításban megjelölt tágértelmű feladatok valamelyikének alapján nyugdíjazható lenne.

ember jóízűségét is sérti és a nő tisztességérzetét teszi kétségessé, ha férfi ismerősét otthon fürdőtájkában fogadja. A nő erkölcsi érzékének fogya-

tékosságára vall az, hogy megelégedett a férfinak azzal a kifogásával, hogy látta őt már a strandon fürdőruhában.

Ujjászervezik a Dollfuss-kormányt

Bécsi politikai körökben az a hír terjedt el, hogy a Dollfuss-kormányt részben ujjászervezik, elsősorban azzal, hogy Schumy, az agrárszövetség volt minisztere, ismét belép a kormányba. Schumy befolyása alatt határozták el a karintiai

parasztokröviddel ezelőtt, hogy magukévá teszik a kormány álláspontját és elválasztóvonalat húznak maguk és a nemzeti szocialisták közé

Változás áll be — hir szerint — a honvédelmi minisztérium éien is.

A cseh belügyminiszter visszaadta három magyar községi bíró mandátumát

Az ungvári országos hivatal a múlt év végén számos magyar nemzeti-párti és magyar keresztényszocialista községi bírótól minden indoklás nélkül megtagadta a tisztségben való megerősítést. Ilyen esetek főleg az ungvári, beregszászi és nagyszőlősi járásokban fordultak elő. A botfalui, koncházai és kisgejőci magyar nemzeti párti bírák esetében a magyar pártok törvényhozói a prágai belügyminiszterhez interpellációt intéztek, amelyben hangsúlyozták, hogy a jóváhagyás meg-

tagadása olyan köztisztviselőben álló magyar embereket ért, akik mindenkor feddhetetlen életet folytattak, a közbizalomra érdemesek voltak és rátermettségükről közismertek. Az, hogy valaki a magyar nemzeti pártnak elvili tagja, nem lehet valakit képtelenné közhivatal viselésére. A belügyminiszter az interpellációnak helyt adott, megsemmisítette az ungvári országos hivatal végzését és mind a három magyar községi bírót megerősítette tisztségében.

Fürdőruhában fogadott

vendéget...

Érdekes indokolással bontott fel egy házasságot most a Kuria az aszszony hibájából. A kuriái ítélet szerint a leglényegesebb válóok az aszszony terhére abból állt,

hogy egy alkalommal fürdőruhában fogadott férfit vendéget. A Kuria ítélete hangsúlyozza, hogy a fürdőruha a strandon helyénvaló viselet, de a legegyszerűbb jónevelésű

IFJ. KÓKAI IMRE

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében

LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak

szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

Nagyfontosságú tanácskozás Kállay Miklós miniszternél a buzaexportról

Tegnap délelőtnagyfontosságú tanácskozás volt Kállay Miklós földművelésügyi miniszternél. A tanácskozáson résztvett Serbán Iván, a Külkereskedelmi Hivatal alelnöke, Darányi Béla, a Futura vezérigazgatója, az egyes szakminisztériumok referensei, valamint a mezőgazdasági érdekképviseletek több vezetője. A tanácskozáson elsősorban a buzaárlimit megállapításával kapcsolatban az értékesítés aktuális problé-

mait vitatták meg és ezek között is főként az Ausztria felé irányuló kivitel végrehajtásának részleteit és módzatait.

Sertést hizlalók figyelmebe!

Hízott sertését teherautón szállíthatja Budapest-Ferencvárosba és jóáron értékesítheti.

SIMON

MATEOSz teherautófuvarozó (Andrássy utca 23.)

Tesla feltalálta

a halálsugarat

A newyorki lapok feltűnő helyen közlik Tesla Miklós dr., a neves természettudós nyilatkozatát. Tesla azt állítja, hogy sikerült neki az ugynevezett halálsugarak hatályosságát egy általa feltalált villamoságyu segítségével biztosítani. Eljárásával 250 mérföld távolsáig 10.000 repülőgépet és egész hadsereget lehet megsemmisíteni. A halálsugaraknak csak a legvastagabb acélból készült páncéllemez tud ellenállni. A sugarakkal

célba lehet venni minden távcsővel még kivehető tárgyat. A sugarak előállításához 50 millió Volt feszültség szükséges. Készüléke a sugarakat nem mint az eddigi készülékek, légüres térben, hanem a levegőben löveli szét. A sugarak keltéséhez azonban hatalmas villamosenergia szükséges.

Tesla dr., aki most 77 éves, találmányát a genfi leszerelési értekezlet elé akarja terjeszteni

Behozatali korlátozások Romániában Csehország ellen

Bukarestben kedden este nyilvánosságra hozták a romániai behozatali korlátozásáról szóló rendeletet. A rendelet értelmében Németországból, Lengyelországból és Csehországból a jövőben csak közvetlen kompenzáción alapuló behozatalt

engedélyezik. A rendelet jelentékeny mértékben csökkenti különböző államok behozatali kvótáját, így az angol kvótát 40 százalékkal, a többi állam behozatali kontingensét husz százalékkal csökkentték.

Sárkányokat tenyésztene Newyorkban

Különös állattani kísérlettel foglalkoznak a newyorki állatkertben. A Csendesóceán Galapagos szigetecsoportjáról, valamint a Comode szigetéről odaszállított óriásgyíkokat, köznyelven sárkányokat, tenyésztési próbáikba. A több, mint hét

méter hosszú, pikkelyes bőrű, hatalmas szörnyeket főtt tojással, marhasülttel, sárgaréppával és salátával etetik, sőt nagy áldozatok árán sirálytojásokat is szereztek be számukra csemegéül. Az állományba egyelőre öt sárkányt vettek be.

HIREK

— **Napirend.** Július 12 csütörtök. Róm. kath. Gualb sz. János. Ref. Izabella. Nap kel 3 ó. 58 p., ny. 19 ó. 39 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Meleg, változatlan felhős idő. Helyenkint esetleg kisebb futózáporos, vagy zivatar.

— **Uj államtitkár.** A hivatalos lap tegnapi száma közli, hogy a kormányzó Marschall Ferenc országgyűlési képviselőt, a földmívelésügyi minisztérium államtitkárává nevezte ki. A földmívelési minisztériumban már minden előkészület megtörtént, hogy Marschall Ferenc, a mezőgazdasági kamara igazgatója elfoglalhassa államtitkári hivatalát. Az új államtitkár a kormányzó kézirát megjelenése után nyomban megkezdte működését.

— **Kihágás.** Pest Péter Vörösmarty utca 17 szám alatti lakos tegnap a gyalogjárdán kerékpározott. A rendőrszem feljelentésére megindult ellene a kihágási eljárás.

— **Leesett a kocsirol.** A félegyházi országuton Papp János 51 éves gazdálkodó kedden leesett a buzával megrakott kocsijáról és eszméletlenül terült el. Orvosi vélemény szerint Papp válsesonttörést szenvedett.

— **Elvesztett óra.** F. hó 11 én elvesztettem egy aranyórát a Széchenyi iskola és a Jegénye utca között. Becsületos megtaláló illő jutalom ellenében adja vissza. Özv. Szász Arthurné. Bem u. 10.

Vásároljunk

kánikulában is bizalommal naponta friss vágásu sertés-, borju-, marhahúst és különleges felvágottakat

BENKE JÁNOS

hentes és mészárosnál
Kossuth tér 6.

Ha versenyképes, hirdessel!

Nagymennyiségű magyar burgonyát vesz át Németország

A német kormány le szállította a burgonyabeviteli vámokat és ez a körülmény megjavította a magyar burgonya kiviteli lehetőségeit a német birodalom felé. A szükséges növényegészségügyi vizsgálatot már a ma-

gyar feladóállomáson el lehet végezteni és egyelőre minden kontingentálás nélkül szállítható a burgonya. Az ellenértékét a német birodalmi banknál vezetett külön kompenzációs számlára fizetik be az átvevők.

Mit jelent pénzben

az ideai termés

A számszerinti becslések alapján, a mai árakat figyelembe véve, átszámítást végezhetünk a termés pénzértékére vonatkozóan. A számítások után kiderül, hogy pénzértékben az ideai kisebb termés majdnem minden terményből többet ér, mint a múlt évi nagyobb. — 26.224.140 métermázsát kitevő tavalyi búzatermés 7.1 pengős egységáron átszámítva, 186 ezer 252 millió pengőt tett ki. Az idén 16 276.865 métermázsás

termésre számítva, 14 pengős mai áron 227.800 millió pengő az eredmény. A rozsnál a tavalyi termés 36.150 millió pengőt jelentett. Az ideai 4.955.586 métermázsás 8 pengős egységáron 39.650 millió pengőt jelent. A lencsénél pénzértékben körülbelül kétszerese az eredmény. A lenmagnál is többet jelent a pénzértékben az ideai termés, mint a tavalyi, holott kevesebb.

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, július hó 11-én este fél 9 órakor és csütörtökön, 12-én fél 7 és fél 9 órakor

Miki az őserdőben. Rajzfilm. Paramount hirodó.

Szerelmes ellenségek

Dráma 9 felvonásban.

Kiemelik a Lusitania kincseit

Az utóbbi évek során egyre nagyobb eredményel kísérleteznek az elsüllyedt hajók nagyértékű rakományának felszínre hozatalával. Egy német-angol konzorcium most megállapodott a világháború alatt elsüllyesztett Lusitania Cunard gőzös több mint kétszázmillió dollár és tizenkétféle fontsterling értékű aranyrud és érmeszállítmányának kiemelésére, valamint a gyémantszállítmány felszínre hozatalára vonat-

kozólag. A Lusitania az ir partoktól hat mérföldnyi távolságban süllyedt el s ezidőszent mintegy kétszáz méternyire hever elsüllyedési pontjától, féloldalra dőlve, sziklás talajon. A hajóroncsot a tengeri kagylók mintegy másfél méter vastagságban borítják. A kagylók és ázalagok rétege olyan szilárd, hogy a buvárok csak robbantás útján juthatnak majd a hajó belsőjébe.

SPORT

Megalakult a vidéki blokk

Folyó hó 7-én délután tartották meg Szentesen a vidéki blokk alakuló ülését 10 vidéki csapat kiküldöttjeinek részvételével. A megalakulás ki-

mondása után Piti Péter szentesi tanácsnok, az ülés elnöke 7 pontból álló memorandumot terjesztett elő. A pontok, a vidéki blokk kívánságait

foglalja össze:

1. A DLASz székhelyének Hódmezővásárhelyre való áthelyezése.

2. A DLASz adminisztrációjának 30—40 százalékkal való csökkentése.

3. A bírókérdésben tapasztalt sérelmek.

4. A válogatás kérdése.

5. A DLASz tisztikárának megválasztásában követendő eljárás.

6. Tiltakozás a hármas fölosztás ellen.

7. A blokk végrehatóbizottságának megválasztása.

Ha Szeged keresztülviszi a hármas felosztást, a 10 vidéki egyesület nem vesz részt a bajnokságban, hanem kupaküzdelmet ír ki Szeged kapcsolásával.

Szabad szeszbevétel Amerikába

Amerikában tekintettel arra, hogy a szesz italok árának várt olcsóbbodása nem következett be, elhatározták, hogy szeptemberre szabadá teszik mindenfajta szeszital behozatalát. Az utóbbi hónapokban állandóan emelték a szesz italok behozatali kontingensét, azért, hogy az árak olcsóbbodását előidézzék. Ez azonban nem következett be, ezért a kormány úgy határozott, hogy szeptemberre teljesen szabadá teszi a szesz italok behozatalát.

Meghívó

A Csongrádi Kereskedők Egylete f. hó 14-én este fél 9 órai kezdettel a Magyar Király szálló kerthelyiségében, rossz idő esetén az ujonnan épített emeleti helyiségében **reggelig tartó, tánc- cal egybekötött**

műsoros-estélyt

rendez, az uri dzsessz zenekar és Kompó Béla cigányzenekara közreműködésével, melyre az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívja a rendezőség.

Belépődij nincs. Műsor ára 80 fillér.

Aműsor-elővételben kapható: Flesch illatszertárban és Kraffel rőfösüzletében.

Fizessen elő a Híradóra!

Szobafestést

izléses kivitelben,
olcsó áron,
gyorsan készít

SINEGER

HALPIAC U. 7.

Egy jó fia tanulónak felvétetik.



Julius 12 esütörtök

6.45 Torna. Utána hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
hanglemezek. 11.10 Nem-
zetközi vízjelző szolgálat.
12 Délharangszó az Egye-
temi templomból. Utána
időjárásjelentés. 12.05
Szmirnov Szergej balalaj-
ka zenekara 12.30 Hírek.
13.20 Időjelzés, időjárás-
és vizállásjelentés. 13.30
Bertha István szalonzene-
kara. 14.40 Hírek, élelmi
szerárak, piaci árak, ár-
folyambírek. 16 Csűrös
ifjúsági előadása. 16.45
Időjelzés, időjárásjelentés,
hírek. 17 Gy. Márkus
Lili zongorázik 17.30
Rosner Kálmán felolva-
sása. 18 Első honv. gye-
zenekara. 19 Debreczeni
Gyula utirajza. 19.30
Hanglemezek. 20.20 Esze-
nyei Olga és Timár József
előadó estje. 21 Rigó Jan-
csi és cigányzenekara mu-
zikál. Fekete Pál éne-
kel 21.45 Hírek, időjárás-
jelentés és ügetőverseny-
eredmények. 22.05 A rá-
dió külügyi negyedórája.
22.20 Az Operaház tagjai-
ból alakult zenekar 23.20
Mándits-jazz műsora.

Budapest II. és a relék.
17.10 Buttola szalon- és
jazz-zenekar.

A Híradó hirdetései
MINDENKI OLVASSA

Gyermek szandalcipő
minden nagyságban
legolcsóbban
kapható

Reichlinger Jenőnéél

Szoba-konyhás lakást
meliekhelyiségekkel ke-
resek. Nagy György tra-
fikos Hosszu utca. 652

Beresényi utca 1. sz. alatt
kétfelé nyíltos kamraajtó
van eladó. 649

A legjobb cséplőszem,
retorta faszén
mész és tűzifa

minden mennyiségben, a legolcsóbban

Nyíki József fakereskedőnél

szerezhető be Zsinór u. 30. sz. Telefon 24.

ELADÓK. 5-7-14-25-31
-70 holdas

tanyás és tanyanélküli ingatlanok
holdanként már 300 pengőtől.

BÉRLETEK: 33-42-54-71-82-(60-
223-330-700-2000 holdas birtokok

holdanként 100 kg. vegyes gabonától.

Több bérlet már az ezévi termésrel átvehető.

Bővebb felvilágosítást nyújt:

ingatlan adás-vételi iroda Arpd u. 11. **Pinter János**

Kisebb-nagyobb urilakás
és egy üzlethelyiség van
kiadó Kossuth utca 54.
szám alatt. 651

Gőzhajó utca 2. sz. alatt
lakás van kiadó. 642

Gácsi Pálnak 7 hold föld-
je tanyával, a Mámái dű-
lön eladó, értekezés Ta-
nya 997. sz. 618

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díje
20 fill. Minden további szó 2 f.
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy hold szőlő terméssel
eladó, ért. Vincze János
cipész üzletében. 633

Ferenc József u. 11. sz.
nagy ház pincével eladó.
Mebizott: Boda raktar-
nok Hengermalom. 638

Óra- és ékszerjavításokat
legolcsóbban készít Nyilas
János órás (Járásbírószá-
gal szemben.) 608

Sugár utca 7. számú
ház szabadkézből ei-
adó, érdeklődni lehet Bo-
da Mártonnál Justh Gy-
ula u. 13. sz. alatt. 656

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Nyári menetrend



Érvényes 1934. május 15-től.

I. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	1.15	7.28*		12.26	16.12
Budapestre érkezik	5.00	9.45*		17.33	20.01

II. Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Csongrádról indul	0.20	6.44	9.22	15.17	17.56
Kkfházára érkezik	0.55	7.20	9.59	15.56	18.32
Kkfházáról indul	2.27	5.53	10.11*	11.55	16.05
Szegedre érkezik	3.45	7.41	11.09*	13.42	17.49
				18.51*	19.05
				19.49*	21.03

III. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Budapestről indul	23.30	4.50	7.50*	7.29	16.30*
Kkfházára érkezik	2.19	8.44	10.09*	11.44	18.49*
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

IV. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád

Szegedről indul	23.25	6.28*	7.42	11.42	14.20
Kkfházára érkezik	1.05	7.26*	9.25	13.25	16.04
Kkfházáról indul	3.51	7.31	10.16	12.10	18.55
Csongrádra érkezik	4.26	8.06	10.51	12.47	19.30

*Gyorsvonat.

V. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4.28	8.07	10.52	12.47	19.32
Szentesre érkezik	4.49	8.28	11.13	13.11	19.53
Szentesről indul	5.21	7.34	11.16	13.54	19.58
Hmvásárhelyre ér.	6.20	8.30	12.10	14.52	20.56
Hmvhelyről indul	5.22	6.26	9.55	12.11	16.14
Szeged Rókus ér.	6.01	7.13	10.33	13.06	17.06
Szegedre érkezik	6.16	7.32	—	13.28	17.29

VI. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	4.00	7.49	11.34	14.02	20.07
Szeged Rókus indul	4.16	8.03	11.54	14.22	20.26
Hmvhelyre ér.	5.03	8.46	12.48	15.11	21.13
Hmvhelyről indul	6.21	8.50	12.49	15.12	21.30
Szentesre érkezik	7.19	9.45	13.48	16.11	22.29
Szentesről indul	6.22	9.00	—	14.53	17.34
Csongrádra ér.	6.42	9.20	—	15.15	17.54

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-ter 2.